



Juventus tentokrát zamíří na horkou římskou půdu, kde ho čeká Lazio.

Jeden zo šlágrov aktuálneho kola sa odohrá na Stadio Olimpico v Ríme. Nezavíta tam nikto iný než my a stretneme sa s miestnym Lazio. Bude to aj zaujímavá konfrontácia dvoch vynikajúcich strelcov akými bezpochyby sú Ciro Immobile a CR7! Kto bude v tejto konfrontácii úspešnejší?

Juventus cestuje do Ríma v psychickej aj hernej pohode. Po získaní talianskeho super poháru a následnom domácom víťazstve nad Chievom. Čo viac, ešte aj s možnosťou navýšiť svoj náskok na druhý Neapol, ktorý včera v Miláne s ACM iba remizoval. A práve tento fakt bude rozhodujúci, ako sa s nim vyrovnajú hráči. Môže to znieť zvláštne, lebo v zásade by to malo byť niečo pozitívne, no skutočnosť že môžu navýšiť svoj náskok na čele tabuľky im môže aj zväzovať nohy. Samozrejme, mužstvo je dostatočne skúsené aby to zvládlo, avšak nie raz sme boli svedkami, že práve takéto zápasy bývajú najťažšie

V zostave nám stále budú chýbať Cuadrado, Barzagli a Mandzukic, Mehdi Benatia je na odchode a otáznik visí aj nad Khedrom, či Pjanicom. Joao Cancelo by už mal byť v nominácii na zápas, avšak či nastúpi je tiež otázne. Vyzerá to hrozivo, avšak máme dostatočne široký káder, aby sme aj takúto situáciu zvládli.

## Serie A preview: SS Lazio vs. Juventus

Napsal uživatel Hwoarang  
Sobota, 26 Leden 2019 20:23

---

Lazio nemá práve ideálnu formu, kedy z posledných piatich zápasov prehrali dva, jeden remizovali a dva vyhrali. Aj preto klesli zo štvrtého miesta v tabuľke na šieste. Nič to však nemení na skutočnosti, že sú silným súperom a predovšetkým proti nám sa budú chcieť vytiahnuť. Jedna zaujímavá skutočnosť sa však v uplynulých dňoch udiala – a týka sa oboch mužstiev. Martin Caceres prestúpil z Lazia k nám!!! Bude to je tretie pôsobenie v bieločiernom drese. Tento prestup zdôvodnil Max Allegri vôľou Benatiu odísť a potrebou nahradiť ho niekým skúseným. S tým, že Martin podáva stabilne dobre výkony. Tým, že pozná klub a aj jeho filozofiu by nemalo jeho zapracovanie trvať dlho. Či to bol správny ťah ukáže až čas. V každom prípade, Martin vitaj späť!!!

### **Predpokladane zostavy podľa tuttorsport.com**

#### **Lazio (3-5-1-1)**

Strakosha – Luiz Felipe, Wallace, Radu – Lulic, Parolo, Milinkovic Savic, Lucas Leiva, Jordan Lukaku – Luis Alberto – Immobile

#### **Juventus (4-3-3)**

## Serie A preview: SS Lazio vs. Juventus

Napsal uživatel Hwoarang  
Sobota, 26 Leden 2019 20:23

---

Perin – Alexc Sandro, Chiellini, Bonucci, De Sciglio – Matuidi, Pjanic, Can – Douglas Costa, Cristiano Ronaldo, Dybala

Miesto zápasu: Stadio Olimpico, Roma

Dátum a čas zápasu: 29.1.2019, 20.30

Rozhodca nominovaný na zápas: Marco Guida